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2) HaM yAa/n10Cb OpraHM30BaTh B HalleM Kaacce cbop
Me/104U, BbIpaboTaTb aAFOPUTM y4eTa, XpaHeHUs u
COPTUPOBKU COBPaHHbBIX AEHET;

3) 6narogaps y4acTuio B akLuK «YbA-TO XKU3Hb — yXKe
He Me/I04b» Mbl Y3Ha/IM O 6/1aroTBOPUTE/IbHbIX
$oHaax, KoTopble MOMOTatoT TAXKe/N060/1bHbIM
AeTAM;

4) HaM yganocb NpeoAo/eTb CTepeoTUNnHoe
npeacTaB/IeHUe O TOM, YTO Me/IKUe AeHbIM - 3TO
«BpocoBbIlt MaTepuan».
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[image: image10.png]HeCMOTpH Ha HaLllU FOHbIN BO3pacT M HA TO, YTO Mbl MOKa He
3apa6aTb|BaeM AE€HbIN CAMOCTOATE/IbHO, Mbl MOXEM
BHeCTU CBOKO /1€MTY B CMaceHne YbEMN-TO KUSHM.

Mbl cTanm GepekHO OTHOCUTCA K MENKMM MOHeTam
Nto6Oro AOCTOMHCTBA U CTapaeMcsA cbepevb /obYIo, gaxe
KOMeeyHYI MOHETY, YTOObI BHECTU €€ B HaLl GOHA.

B Hallem oKpyre oKo/10 100 LWKOA. Ec/n Kaxgad WwKoAa
NpoBeAeT TaKYHo aKLMIo U cobepeT XoTA 6bl Mo 600
py6neli, To Bcero yaactca cobpaTb OKO10 60 TbICAY
pyb6nei.




